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Élections provinciales 2012
En ces temps d'élections, vous souhaitez probablement en savoir plus sur ce que les partis ont à proposer pour tous les citoyens et, aussi, pour favoriser l'inclusion sociale des personnes en situation de handicap. 
Ex aequo, en collaboration avec ses partenaires du milieu associatif et de la promotion des droits, veut vous appuyer dans cette démarche proprement citoyenne :
Rencontre des partis politiques, jeudi le 23 août à 13h45
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Inscrivez à votre agenda cette rencontre de tous les partis politiques sur les questions des personnes handicapées! Le ROPMM et Ex aequo vous convient au Centre Saint-Pierre pour que soient adressées aux représentants des partis politiques des questions. Nous souhaitons qu’ils nous exposent leurs visions et leurs engagements. 

Quatre thèmes seront abordés :
· Santé et services sociaux ;
· Transport ;
· Accessibilité résidentielle, commerciale et publique ;
· Participation sociale, citoyenne et électorale.
Où: 

Centre Saint-Pierre, 1212, rue Panet, Montréal
Salle: 

Salle Laure-Gaudreault, 200

Quand: 

Le jeudi, 23 août, de 13h45 à 16h
Transport : 

Vous êtes invités à vous ajouter au transport de groupe le



plus rapidement possible!   

>>> Afin de faciliter l'organisation de l'événement, ajoutez votre nom à la liste de participants. Pour ce faire, contactez-nous: 514-288-3852, poste 230 ou encore, auprès de Benoit Racette bracette@exaequo.net
>>> Si vous avez des questions que vous souhaitez soumettre aux partis politiques, écrivez nous: bracette@exaequo.net
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Le 4 septembre – les moyens de voter pour les personnes ayant une déficience!
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L’accessibilité aux bureaux de votes ou les moyens alternatifs pour voter ont grandement été améliorés. Mentionnons d’abord le nouveau bulletin de vote avec photos qui sera utile pour les personnes ayant une déficience visuelle et aux personne ayant de moins bonnes aptitudes en lecture.

Pour vous assurer de votre inscription aux listes électorales consultez  votre carton de confirmation du Directeur général des élections du Québec que vous avez reçu ou que vous recevrez prochainement. Sur ce dernier carton, non seulement vous pourrez consulter la liste des candidats, mais vous serez aussi informé de l’adresse de votre bureau de scrutin et du lieu où vous devrez voter le 4 septembre. 
Le niveau d’accessibilité des lieux de votation varie :

· Plusieurs services sur place sont disponibles pour les personnes ayant des déficiences auditives ou visuelles.
· Vous devez vérifier auprès de votre bureau de scrutin le niveau d’accès pour les personnes ayant des déficiences. 
Si vous ne pouvez vous déplacer au bureau de scrutin le 4 septembre prochain, vous pourrez tout de même vous prévaloir de votre droit de vote :

· À votre résidence : vous devez vous inscrire avant le 20 août  auprès de votre directeur de scrutin ;
· Dans votre CHSLD : vous devez en aviser le propriétaire et des jours seront désignés ;

· Par anticipation : les 26 août 2012 et 27 août 2012, de 9 h 30 à 20 h. 
>>> Pour plus d’information, contactez le Directeur général des élections du Québec par téléphone et sans frais : 1 888 ÉLECTION (1 888 353 2846).

>>> Consultez le site web: www.electionsquebec.qc.ca
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